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4 Rekenboek « Lessen

Les1

!  Welke 3 getallen zijn samen 60007
N « G
| 00 ; 1200 3700 _ c 3000002

1500 . 2400 [
a . .

C2000> \ 2000 / O‘ L)

| 50019/ T8 1999

! 4 Csoc) y 600 / L

i Bedenk zelf 2 sommen met een uitkomst van 6000,

e ...+..+..=6000 = = cor et = 6000
er zijn verschillende mogelijkheden
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1165
2735

1300

994

Lessen « Rekenboek

~ Grote getallen.
a Nieuws uit de b c
OOSTHOEK
oplage Amsterdam - Maleisié:
| 19500 12964kn | A l‘
' - Erkomenelk jaar |
d wel 25 000 mensen
WK sdwatsen . naar het popconcert
) = inons dorp.
aantal bezoekers: o -
¥ 13760
9 h Bieren, De
32— 6 ev BBASSH
f gemeente: | mannen: vrouwen: | totaal: | | — 9 on 88455H
ikl { — | Buorren
Staphorst 5235 5050 10285 |  #loév smisse
- 3 4. 4 I — 25 on 884556
Rouveen 1738 1569 | 3307 | Toarnwaerterisene
I il | I ] ' 2— 4 ev BBASSE
Uhorst | 588 | 603 | 1191 | | |ktoetsmijnpincode | E==3;an PA45 N
Punthorst | 525 | 475 | 1000 ‘ 8797, maardat mag | k
Totaal | 8086 | 7697 | 15783 | Miemandzien. 71— 87 on 20684
~ Schrijf op.
a Schrijf de getallen in een positieschema. b Wat is het samen? ¢ Splits nu zelf.
13504 500+ 10000 +40+6= 16589
16740 7000+ 8 + 300 + 10000 = 10609
19486 5+ 2000+ 10000+ 80 = 18028
10532 90 + 9000 + 10000 + 900 = 17450
20601 10000+ 70 + 3 + 6000 = 12675
4
‘E%% 10546 I 10 000 + 6000 + 500 + 80 + 9
K1) @ED 10000+ 600 + 9
90000 12085 10000 +8000+ 20 + 8
060060 {EEED 10000 + 7000 + 400 + 50
00666 16073 3 10000 + 2000 + 600 + 70 + 5
k 00600

 Verdubbelen en halveren.

5x16='|0><.,@
CRPZY 10 417 ]
5 x 48 < @)
591 D G
5x 44 0 @D

- Allemaal breuken,

¢  Eenderdevan
de bezoekers
maakt gebruik

- A ) d
:
van de voordeelkaart. i

6x45= 3 x €
6x 75 @~ ED
8x15 =< . €
8x 75 =3 &)
8x 35 =) . @)

 Breuken.

Pl
- Breuken.

a Verdeel de stokbroden eerlijk.

ST TR

@ Maak opgave 1 op pagina 32 van je werkboek.

Verdeel de ijsta

Les 2

15% 4=30x@)
ERE 50 3 )
15x s 4@
1512 §ip @
ERRER 50 X 7]

artin verschillende stukken.

s



Rekenboek - Lessen

Les3

[ Schrijf de windrichtingen op.
b oost

¢ zUidoost

L zuid]
I i f west
|

~ Onderweg naar Winterwereld.

o e

1km=1000m
Thm= 100m

23| 24| |25 |26 27| 28| [29] [80] 1] 82| |283

1000 meter
Schrijf alleen de antwoorden op.
a| 277278 279 @D b ikm=..m @D ¢ 7km=..om @D
56,5 ED 156,58 3km=...m 75km=... hm
eI 90 ) 90,2 Rkm=..m @D  Okm=..hm CED
e 549 By 35 . 551} s7km=...m GEEID  100km= .. hm D

IR 101,2X101.5X101.4] 70km=...m @)  48km=...hm

E .
Ga verder met opgave 4 en 5 op pagina 33 van je werkboek.

Lessen « Rekenboek

Reken handig. 199is
1994199 +199=@EED 203+ 99+401= @E) 1000199297 =@G[iLY - bijna200
198+297 + 95=@E) 198+103+ 95= @EL) 1000-495- 95-CH) G
199+395 + 296 =@E[)) 394+ 201 +303= @ER) 1000-207 - 195 =GERD W
97+ 199+ 498 =@EL) 105 +495+203= @k 1000- 101 - 396 = I i‘
296+ 96+299 =) 399 +299 + 305 =@[iE) 1000- 98- 504 =EEL

Welke auto past in de garage?

I!,E m
b Op de dagteller staat aan het begin van de dag 35,9 km.

Wat wijst de teller aan na 300 m rijden? @[]

En na 600 m? E&EEIT
Enna2km? G

. Bereken de afstanden.

beginstand:  na 200 m: na 500 m: na 800 m: na 1 km:
17,7 km 18,2 km 18,5 ki 16,7 km

78,5 km
433 km 43 5 km (44,1 km JO 443 km
92,1 km




Rekenboek - Lessen

Lessen « Rekenboek

Welk getal komt ervoor en welk getal erna?

12398
ED 15075
116099
10000

Hoeveel is het samen?
a Zetde getallen onder elkaar en tel ze op.

AUTOBEDRUF
SNELKLAAR

4 winterbanden
{perstuk € B7,-) € 348 -

werkplaatstanief €117 -

18199 - @Lple) @EEZED 16450

16451
15289 @EFEID @EEEED 10999 EEON)
19201

1779 QD GEEED 19200

11339 13786 IBERLERS 17

b Welke afstand legde de familie Groots af?
eerste dag: 557 km
tweede dag: 381 km

totaal: km

Totaal € %
¢ Buurvrouw José koopt schaatsen en d Hoeveel kilometer is het bij elkaar?
een ski-jack voor de wedstrijd. 356 km
Wat moet zij betalen? 478 km +
- D km
195 €236,
‘-\'. - t. \'a_!‘ .
P e183- E
- Neem de sommen over en reken uit.
543 163 647 439
337+ 785 + 258 + 357 +
880 948 905 7%
564 428 756 375
286 + 177 + 198 + 528 +
850 605 (503

Reken uit.

6x 70= 5x 90= ox150=@EED s40=-6xEN I
6x700=CH 5x900=€E) s5x1%0- EEH 810=9x € |
6ox 70=CEIl) s0x 90-CED o6x170-@HD 420-6xgD)

Breuken.
a Deijstaart is in stukken gesneden. In hoeveel stukken? Hoe noem je 1 stuk?

4 stukken J8 a2 sbukken s Sbkken

._j 2

b Jeroen bestelt } ijstaart. Welke taart is het meest geschikt?
Buurman Sjaak bestelt § ijstaart. Welke taart is het meest geschikt?
Welke taart vind jij het meest geschikt voor 3 stuk en welke voor § stuk?
¢ Welk deel van de taart is verkocht? En welk deel is over?

a : b c d &




Rekenboek - Lessen

|
Reken het verschil uit.

tussen: tussen:
98cmenim @0 98 clen 1|
9mmen1ecm QN 1len8di
S5cmen 5 dm 5dlenssc

60cmen 1 m EWIET
Tmends5cm Ealalanl

90clen 1|

Hoe lang duurt het?

a N oo

85clen7dl

tussen
2¢cl 18mmen 2 cm
m 18mlen2cl 2ml
(5 ¢l llen47cl (3¢l
46cmeni m
10l LB AN i hetzelfde

Hoe lang duurt de schaatsles voor gevorderden? E&0811F

Hoe lang wordt er ‘s morgens lesgegeven? @NITTHZ 50 (11
Hoe lang wordt er 's middags lesgegeven? m

Zaterdag
beginners

10.15-11
9evorderden 11 pg . 12 _?59 uur
Sprintles 1O uur
kunsf.rmes

Te laat of te vroeg? Schrijf de antwoorden op.

a
De schaatsles

besin‘f 1 ’ <4
am 13.30 wul. p. . / /
0minuten

te vroeg/fe laat

Sven gaat naar schaatsles. Hij moet nog
een kwartier fietsen. Komt hij op tijd?

Hij komt @minuten te vioeg(Ee laat)

-
@. minuten
@te laat

@ mln uten
te vroeg@

Ireen heeft schaatsles tot kwart over 3.
Hoe lang duurt haar les nog?

@. minuten

Ga verder met opgave 4, 5 en 6 op pagina 35 van je werkboek.

10

Reken handig.
449 + 48 =
199 + 49 =
147 + 48 =]

597 + 98 =B
298 + 48 =L

Tel de mensen die lid zijn.

449 + 48 =450+ 50
Maar dat is 3 te veel.

298 + 448 ={JTP 196 + 748 =ELLD
347 + 199 =Gf) 648 + 149 - {EHD
699 + 198 =GP 597 + 246 - (LE)
446 + 295 ~ED 246 + 697 - ELE)
496 + 245 —@'F 399 + 449 = L)

a Inwelk jaar had de schaatsbond de meeste jeugdleden? En wanneer de minste?

&

7

Aantal jeugdleden van de

schaatsbond in Noord-Holland

2000: 13 567
2003: 16 365
2006: 15356
2009: 16 376

de meestein 2009
de minstein 2000

b Hoeveel leden heeft schaatsclub De kluners nu? @FENE ]

=

lidmaatschap

% opgezeqd:

begin van de winter: 3718 leden E;: K L 5%%‘1%1 E P _j

103 leden

niguwe leden: 56 leden | g2

%

Hoeveel in totaal? Kies het goede antwoord.

a aantal

op de Ijsbaan

donderdag 2245
vrijdag 1621
zaterdag 3043

antwoorden
6809
6819

‘ 6909 )
6918

tal skiérs ir

de sneeuwhal

donderdag 341
vrijdag 293
zaterdag 273

antwoorden:
727
707
907
927

aantal bezoekers:

december 10113
januari 9982
februari 14 850

1
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Rekenboek - Lessen

Reken uit.

302- 299-)
604 - 598 =03
701- 697=8)
1003- 999=@)

4002 - 3997 = @)

Sparen en kopen.

Lessen » Rekenboek

Les1

5004 - 4997 = @)
7001 - 6995 = (@
8002 - 7996 = (&)
2005-1999= @

10003 - 9998 = @)

a Tante Claudia heeft € 560,— gespaard.
Ze koopt de ski's van € 188,—.
Hoeveel geld houdt ze over? (m

b Oom Benjamin koopt nieuwe schaatsen. €325-£156= 400

Hij heeft € 325 gespaard. Wat is de som? €169
¢ Oma Jansen heeft een spaarpotje met 444 euro.

1100 - 1084 = @B
1900 - 1888 = )
2600-2591= €)
7800 - 7789 = (D
5500 - 5455 = €1

560
188 -

- 2 0 tekom

— 2 ltekort)

Ze koopt een kofferset. Hoeveel geld houdt oma over? {361
d Wat s het prijsverschil tussen de ski's? €20 GEE S 1 0]

~ Reken onder elkaar uit.

625 - 273 - GER
970 - 237 = §FR

5?5—188=
703 —46?:
5?3-43*3:@

445 - 283 - GIER

544 - 158 = G
SCI?~269=
840-5?6:

783 - 295 = @1

@U Je mag kopieerblad 3 gebruiken.

Reken uit. |
4+x99=EED sx198= EED 450 - 97 = EER) 370 + 98 - €l ‘
sx98=EEN) 6x 199 - ERED 260 - 98 —§IEH 260 + 97 = GEED
7x99=CED 3x196= @2 264 - 97 =D 470 + 95 = @iH)
6x97 -GPH 7x 198 =KD 525 - 99 =FD) 560 + 97 = GEED
3 % 96 = 1) 4ax195= @D 377 - 98 -@HE) 325 + 99 = €V

Sven, Kees, Jesse en Wout gaan samen skién.
a Kees heefteen b Sven, Jesse en Wout
chocoladereep bij zich. bestellen een pizza.

Hij verdeelt de reep in Welk deel van de pizza

vieren. Hoeveel stukjes
krijgt ieder kind? @147

¢ Kees wil graag mee delen en d De 4 jongens kopen een
meebetalen. onthijtkoek van € 2,40.
Welk deel krijgt ieder kind nu? EX[T) Welk deel krijgt ieder kind?
Wat moet Kees betalen? ‘ Hoeveel betalen ze per persoon? €240
Hoeveel krijgt ieder kind? Schrijf de antwoorden op.

Yy 99N

a 2 kinderen b 4 kinderen ¢ 3 kinderen d 6 kinderen

krijgt ieder kind?
Wat betaalt ieder kind?

verdelen deze reep. verdelen deze reep. verdelen deze reep. verdelen deze reep.

Hoeveel stukjes Hoeveel stukjes Hoeveel stukjes Hoeveel stukjes

39! ieder kind? “gl ieder kind? krijgt ieder kind? Erg‘gt ieder kind?
b4 reep, {Pblokjes o reep, {@blokjes greepebiokjés 6 reep, f@blokjes
e Hoeveel kost 1 stuk pizza? Schn‘jf het zo op: De hele pizza kost € 16. sdeelkost 16:8=€ ...
3%,
f &qy

L

13
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Les3

185 min. =®uur en @nm. 335 sec. —-@min.
75 min. =0uur er@ﬂn, 200 sec. =6mm_
130 min. :guw er@nm. 118 sec. =omin_
i 40 min. :@uur e@in. 50 sec. :mmin_
i uur:@ninuten 100 min. =ouur er@ﬂn. 90 sec. =0min.
1 minuut @econden
~ Oppervlakte.

a Welk kaartje is het grootst? @

b Hoe vaak past het kleinste kaartje in het grootste kaartje?

¢ Reken de opperviakte van elk kaartje uit.

d Watis de oppervlakte van de controlestrookffm!
. s 2

DATUM
RiJ

TOEGANG ILJSBAAN

ﬁ"r\_._, ,
= sl O [

Eerst schatten, dan uitrekenen.
Neem de tabel over. Gebruik kopieerblad 2.

Voorwerp: Ik schat: Het is:
een schrift | ...cm? ..cm?
een rekenboek | soom? e Cm?
eenliniaal = .om®  _.cm’
eengum | ..om®  am?
..cm? e cm?

2 2

.. Cm I »au TNV

enfefipec.
er@ec_

Lessen « Rekenboek

Reken uit.
Het kost: Je geeft: Je krijgt terug: Het kost: Je geeft: Je krijgt terug:
T @ o0 50,50
on B am v T @B camw
€18,65 :_ﬁ c gD €7.85 ;_ 212,15

i | €3650 A |
€4 | W 227,60 ¢ | _ N 2 13,50
€3135 w: ‘ﬁﬁ ¥ 8,65] €4990 | [i? 3 (),10
Wat kost het ongeveer?

-y

T

LIS

faghaal

tus
W&klﬁﬁﬂll a 1 uurskién: b 4 dagkaarten: ¢ 1 weekendje skién:

£ 59,85 3x ...~ @D Ox.. ~¢
e ad 140 @~ .. ~<E
£19,75 €34,95 €59.85
d Watis het antwoord ongeveer? e Watis de beste schatting?
49x52= -~ 50x50 ) @Y 72x89= _
38x71= o] 40x70 ) @R 9000 | (6300
1998~ /20 (i) @I 8000
41x49= o G G @ 7200 |
~ Schat het antwoord.
4x€1985=¢. ) 38 x 41 ~ @) 58 x 31 = {9
3x€2495~¢€ @B 49 x 73 ~ @Y 99 x 43 = EE[[I)
7 % €39,90 = € @I 48 x 22 ~ o) 17 x 91 ~ B
5 x €29,80 ~ € (ED 23 x51 ~ @Iy 61 x 52 ~E[ifl)
9x €99,95 ~ € @il 31 x 48 ~ @D 41 x 59 ~@Zi)
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Schrijf de getallen op van klein naar groot.

1849 1948 4918 4819 EAEEI 1849-1948-4189-4619-4918

8796 8976 8679 9876 9786

10326 10236 10632 10362 [LBLEN 10 236-10263-10326- 10362 - 10632
16920 19620 12690 12960 12609
14350 13450 15340 15430 [EEL 13 350-15450-14350-15340- 15430
Naar de top.

a Roger probeert tot een hoogte van 3000 m te klimmen.

Hij begint op 1470 m.

Hoeveel meter moet Roger nog klimmen naar de top?
b Wat is het verschil in hoogte tussen:

+ deJungfrau en de Santis

« de Weisshorn en de Santis

¢ Sanne beklimt de Weisshorn. Zij overnacht in een berghut

op 2800 m hoogte. Hoeveel meter moet Sanne de
volgende dag nog klimmen?
d Tijdens de afdaling van de berg de Matterhorn rust Jens uit
op 3100 m hoogte. Hoeveel meter is Jens al afgedaald?

Berghoogtes in Zwitserland
Jungfrau ~ 3545m
Weisshorn 4504 m
Santis 2502m
Matterhorn 4478 m
Tofana 3243 m

~ Reken uit.

3200 + ... = 5000 @fz0[8) 1250 + 1550 = §4:J6[0]
4650 + ... = 5000 @) 3475 + 1200 = €L

5000 - 1200 @) 7200 - 1800 - ELITD)
5000 - 1590 =L 6850 - 1250 =ELE[iD)
1475 + ... = 5000@JFE) 4500 + 750 =@FEID 10000 - 2500 = 7880 - 600 =GFEH
2850 + ... = 5000 @) 6850 + 400 =@FE) 10000 - 7550 =@LE[) 9400 - 500 =EENH

2005 + ... = 5000 @EEE) 7495 + 1305 =@EfEI) 10000 - 8800 =G 5200 - 1500 =EFH}

Lessen « Rekenboe

4 pizza's kosten € 18,-.

2 pizza's kosten € 5,

4 pizza's kosten € 22 -
6 pizza's kosten € 21,
8 pizza's kosten € 20,-
4 pizza's kosten € 25,-

Welk antwoord rolt uit de machine?

Wat kost 1 pizza? E2LRel0)

6 (90 Y 150 @ 0 (30] !
6 @ « @ oo @ |
! 0 XS @D 0 <O0@EH 0 6 @D 000 |8
15 225 IS @) s30 [P ss0 @
50 . 25 @) 450 - @ 1200 o 150
Wat doen we met de rest?

4 paar skisokken kosten € 25—, Er passen 3 kinderen op 1 slee.
Wat kost 1 paar skisokken? Er wachten 40 kinderen.

£6,25 Hoeveel sleeén zijn er nodig? m

Jesse spreekt af met Aron. 4 kinderen verdelen een lint Verdeel eerlijk!
Ze wonen 35 km bij elkaar ' vanlm. 4 kinderen verdelen een reep
vandaan. Hoeveel krijgt ieder kind? chocolade van 26 blokjes.
Ze ontmoeten elkaar Hoeveel blokjes krijgt ieder
halverwege. kind?
Hoeveel kilometer rijdt ieder?
Reken uit.
| pizza kost: |  leder kind krijgt:

& kincieven delen 25 m uw G
4 kinderen delen 21 m touw w
6 kinderen delen 39 m touw

m 6 kinderen delen 21 m touw Wm
| 6‘25 8 kinderen delen 26 m touw W)




Hoeveel zit erin?

a Samen meer of minder dan 117

-9 dan 1 liter

Mdan 1 liter mdan 1 liter

b Hoeveel scheelt het met 117 Reken dat uit voor elke fles.
Doehetzo: 0,71+ ... =11

) )

m 06|

o) = :
+0.6| +

Sneeuwforten.

het bouwsel

goed na?

tot nu toe wel

Heeft Sjors een goede  —-

plattegrond getekend? ([T (4T35Y2]

[EN]
Ga verder met opgave 3 en 4 op pagina 39 van je werkboek.

Lessen « Rekenboe

Wanneer gaan we?

We gaan naar Winterwereld offffijanuari. Dat is op een @fEER) januari

1 week later is her

2 weken later is het m

4 weken later is het IR

1 week eerder is het ENETTEID

Schrijf de data op van alle maandagen in januari.
Op welke dag valt 31 der.ember?

Op welke dag valt 1 februari? @RIEETD

Welke datum is de laatste zondag in januarl.’

N N<OE=o0o=2

19

20

1]

22

26

27

Bedenk 2 rekenvragen bij het ijsbeeld.

Verhaalsommen.
a De entree voor de hele groep is € 10,-.

Joshua betaalt voor iedereen.

Hoe duur is 1 kaartje? €740)

b Hoeveel uur is de tentoonstelling op openingstijden

woensdag open? Hoeveel uur is de @& ELRT
tentoonstelling in het weekend open?

tentoonstelling ijsbeelden:
ma t/mvrijvan 15.30 - 20.00 uur
zaenzovan11.15-16.45 uur

¢ Danny maakte dit bouwwerk van 6395 kg ijs.
Hij maakte later nog zo'n bouwwerk.
Hoeveel kilo ijs gebruikte hij in totaal?

d Opa trakteert zijn 8 kleinkinderen op

FRISDRANK
klein € 2,95
groot € 3,95

een groot glas frisdrank.

Wat betaalt opa ongeveer?




20

E’E Maak de sudoku's.

In elke rij, in elke kolom en in elk viak moeten de cijfers 1 tot en met 6 komen.

Gebruik kopieerblad 5.

1206050
06060 :s :

6!359 5 4@
@41 103 6

3200060
0 0410 :

Lessen « Rekenboek

De familiedag Blok 2

e, & % t“b
ks : -
; ‘?2 ra: o




Rekenboek « Taken

Hoeveel mensen zijn er in totaal? Neem over en reken uit.
Fatma telt 217 mensen, Robertino telt er 118, Hoeveel mensen zijn dit samen?

217 366 453 ‘619 707
18+ 125+ 320+ §+ E-P
335 (752 J 0006 B46

867 569
358+ 237 + 266 + 108+ 338+

516 325 424

562 (690] 975 (907 ]

Hoeveel krijg je terug?

Je moet betalen: Je geeft: Je krijgt terug:
€ 550 €10,00 ¥ 450
€12,30 €20,00 €
€38,80 €50,00 = 11,20
€21,10 €40,00 (¥ 15,90
€24,70 €50,00 ¥ 25,30

. Verhaalsommen.
a Opdinsdagiser8,5cm
sneeuw gevallen.
Hoeveel millimeter is dat?
b De winter duurt van 21 december
tot en met 21 maart.
Hoeveel maanden zijn dat? @)
¢ Josging van 15.30 tot 16.45 uur
sleeén. Hoe lang is Jos
weggeweest?
d Marlies heeft in 15 minuten de
500 m geschaatst. )
Hoeveel meter is dat in 1 uur?
e Stan heeft 10 even grote \
sneeuwballen gemaakt.
Samen wegen ze 1800 g.
Hoeveel weegt 1 sneeuwbal?

=

| Opdracht
— | Week |

Hoeveel meter liepen ze?

naam: route:
Jor a-b 1500m S i P
Sadaf b-c-d :
Ruben c-d 1
Merel d-e :
Eva e-f-a I
Daan f-a :
Kjeld a-b-c p
i
Schrijf het zo op: ]
Jorliep 1500 m. :

Jermenigvuldigen en delen.

sx12= (D 2x18= €D 72:3=-EL)
3x17= @i ox11= EB 64:4= @D
sx16= @D ox16=@@d) 108:6=D 17:9=-@8
ix24= EBH 6x13= @D 12:7=@go 132:6=@H)
7 %21 = @IS Sx14= @ 95:5=@E) 68:2=ELY

104:8=B
124:4=EfD

Verhaalsommen.

a De teller van de auto staat op 5438 km. De familie Schipper rijdt daarna 110 km.
Wat is nu de stand van de kilometerteller?

& De familie Schipper rijdt om 10.15 uur weg van huis. Ze zijn 1 uur en 10 minuten onderweg.
Hoe laat komen ze aan bij de ijshaan?

© Stijn looptin 1 minuut en 47 seconden naar school.
Lize loopt in 98 seconden naar school. .
Wie is het langst onderweg? @D

o Jeroen fietst elke dag 15 km. In totaal rijdt hij 180 km.
Hoeveel dagen fietst Jeroen? 12 da en

e Claire gooit de bal 25,5 m ver.
Suzanne gooit de bal 25,64 m ver.

Wie gooit het verst? k£l

)
EE——




Rekenboek - Taken

Taak

. Grote getallen.
a Waar ligt het getal dichtbij?
Kies uit: 1000, 2000, 3000, 4000, 5000, 6000, 7000, 8000, 9000, 10 000.
4011-4000 4986 @) 7990 CD
6991 @QEE) so10@GRI) 5041 @)
1979 3012@0E) 2987 €L
6003 @D oo7@EEE 1011 GLH
EEECT 10 000 JELIEL A000 BRRALEE 7000

b Splits de getallen 8000 en 10000.
) 8000 . 10000
4450 3550 7560 | @LLI
3200 | @EliE) 1810 | @GHEN)

1800 | (FA[5) 6940
(650

7350 2900
6450 | (issll) 5530 | GE¥(Y

i m\l Hoeveel krijg je terug?

90002 ETR_ 4. i &

prijs: le geeft: Je krijgt terug:

€ 3560 € 50—

€ 2315 € 30~

€ 76,70 €100,~ €.

€146,85 €200, €. 5515

€ 53,95 € 70~ €.4

€31175 €500,— 1 158,25]
‘:L_;_ Neem over en reken uit.

642 145 338 463

249 + 629 + 619+ 338+

891 957 801

576 237 796 831

326 + 564 + 105+ 129+

901 (960]

200-
_E

259
465 +

586
217 +

.

Kl

| Gooi elke beurt 3 pijltjes.
samen 140:

2% 40.1x 60 of

samen 190: samen 185:

“ 35 ;':
80 +60="140

samen 105:

Doe het zo:
1x45,1%x65,1x80
45+ 65+ 80=190

ﬁ fteken uit wat het nu nog kost.

samen 170 }_
2% 65, 1 x40

A 65 &
a0 s0

W g

V¥ 3 ¥

150+ 40=170

2 Hoeveel kosten al deze artikelen samen? €24155/

L De uitverkoop begint en alle artikelen zijn nu voor de helft van de prijs te koop!

Hoe duur is elk artikel in de uitverkoop? NN LR LN R

¢ Hoeveel kosten al deze artikelen samen in de uitverkoop? €21z} H5/0]

o Hoeveel euro voordeel heh je als je al deze artikelen in de uitverkoop koopt? €63,50
e De winter zit er bijna op en de laatste artikelen moeten weg. Nu kosten ze de helft van de helft!

Hoeveel kost elk artikel nu? )[R EN- RN RI0R WA R]0)

{ Hoeveel kosten al deze artikelen samen, nu ze de helft van de helft zijn? 358N
o Als je alles nu pas koopt, hoeveel euro voordeel heb je dan in totaal? (A4

B
ig] Ga verder met opgave 1 op pagina 32 van je werkboek.
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van kort naar lang:
0,96m-126m-121m
137 m-1,51 m- 1,44 m EIENKLENED
1,64 m-1,58m-1,62m EERKVARRL
114m-1,23 m-1,29 m REEFEEND
1,26 m-0,84m-0,98m

lkben 1,41 m.

van licht naar zwaar:

34,6 kg - 43,1 kg - 38,8 kg ELNIReI X RE N
(24,5-31,5-354]

24,5kg-313kg-334kg

53,4 kg - 48,7 kg - 50,6 kq NI ARt

21,2 kg - 343 kg-27,9kg

47,7 kg - 533 kg - 35,5 kg G ILINEEEI)

Ga verder met opgave 1 op pagina 34 van je werkboek.

 Reken uit.

40 + 7000 + 10000 + 800 + 3 = (HEED)
7 + 600 + 1000 + 80 + 10000 = NN
5000+ 600 +4 +90=
10000 +400 + 5+ 40 = (10445
300 + 2 + 10000 + 90 + 3000 = (EEED

Reken uit.
= 0 x | 100
7 @ @D
70 | @D L4000
0 | @D LA 5000
s | CED 65 |GED
@ u

8000 + 7 +200 + 10000 = 186207
900 + 7000 + 30 + 10000 + 6 = ENIEEL)
10000 +500+10+4= 10514
70 + 200 + 8+ 8000 = 8270
50 +400 + 8000 + 10000 = 16450
e
oY 180:60=
210 @D ®
T 320:40=)
360 | EBD
=& 490:70=@
ss0 | ED
i 540:90=(3
670 D
g 640:80=0)
g0 D

| Opdracht
o \X Taak

Afstanden.

Maak de rijen af:
19,3 km - 19,8 km - 20,3 km - @EITEFAEITD
32,7km-328km- 3

45,6 km - 46,0 km -

63,5 km - 63,8 km - 64,1 km - (CEATIE 64:7 km
89,4 km - 89,6 km - 89,8 km - @] Eae AL

Hoeveel kost het ongeveer?
| =
|| wintercallectie: |
H jas  €6495 |
| trm €29,90 |
| broek €34,99 ||
|l dae € 7,99
| muts € 585

Reken om:

ka:...nm 8km=_...hm @
9km=.. R 14km=... hm GED
15 km = ...@EED 33 km = ... hm EEIH)
28km = ... @RI 51 km=... hm G
30km=... @I 76 km= ... hm @D

a Je koopt:
4truien >4x€29,90=€120-
ERITCIRR 5 x € 54.99 = € 105
Sdassen — R ANl
6 mutsen > (EEAR- S 017)
PIEI IR ) x £ 64.95 =€ 130

b 5% 99= 6x 72 =%
% 68 = 3% 197 =i
8x 28= @IN 2 x 452 =)
9102 = 8x 78 =)

4 %253 ~ @[l 5x 39 =@

ﬁi Schiiif de getallen op en splits ze.

Schrijf het zo op:
19458 >10000 + 9000 + 400 + 50 + &

elfduizend tweehonderdzesentwintig
achitienduizend vierhonderdtwaalf
zestienduizend honderdzevenenveertig
negentienduizend vijfendertig
vijftienduizend zeshonderdeenentwintig

3x121=
6 x 203 ~ (I
9% 58=
9% 91=
7 x 403 = @)

dertienduizend driehonderdachtenvijftig
vijftienduizend vierenzestig

twaalfduizend negenhonderddrie
tienduizend honderdvijftien
achttienduizend zevenhonderdvijfentwintig

15621 = 10000+ 5000 + 600 + 20 + 1

1011510000+ 100+ 10+5

16725 — 10000 + 8000 + 700+ 20 + 5



Rekenboek « Taken Taken » Rekenboek

! -
Week 2 REFEIN @ Taak
~ Inwelke box hoort het getal? & 70rg voor steeds dezelfde uitkomst.
(5700 BECS s0x @ G - 1000 ERY 1500

zxm 5315 WAL 9000 : @ @ 90 x @

6400: @ 16 x @) ePERY 4277 22 2250

Bedenk zelf nog 3 sommen bij de uitkomsten. (EAIN At A ee LA A Ll L

TGl T

CE

1

3 14078 -C 11684 @9 10764 @ 19160 @ ' Legde dominostenen in de goede volgorde.

16007 @D 12318 @@ 13908 @ 17131 @) BEENE e LRl EE AR B 7500 din — 50 mm — 5 cm — 3 kin — 30 hm — 2500 m —
15204 @ 18992 3 14431 @ 11003 @) i 2.5 ki — 485 him — 48,5 ki — 1500 m — 1,5 km

I 6000 m ‘ 250m }/_
| L \

“

| | | [

Ga verder met opgave 2 op pagina 34 van je werkboek.

' - Hoeveel is het ongeveer?

1984199+ 97 = @il 304+ 99+ 201 =CE) 1000-202 - 98 =@[ili)

T T T T T

|
298+ 101 + 197 ~ ({ifi) 197 + 496+ 98 = ifi) 1000- 98-397 ~@ifi) 48,5km | 1500 m —w [ 1,5km | '
302+ 97+ 298 = (ifi] 505+ 198 + 101 = {iE) 1000 - 203 - 199 ~({if§) | i e ! /A
,‘ b 499 +198 + 99 = (i} 298 + 195 + 302 ~ i) 1000 - 101 - 303 =Eif)) m——
! 302+ 101 + 298 = @[ 695+ 96+ 99 =@ 1000 - 298 - 299 ~{Tifi) e J r_» —
i ' 2,5km | 485hm 2500dm | 50mm —
Welke getallen tel je bij elkaar op? i — 3
SO l__ ) |. L J L 1 J
il ) L = —
. 625 | 60 g 30 25 | Bedenk er goede sommen mee.

Gebruik (=, : len|=].

45 1 5 | 50| 3 | 1 45 | 15
| I | | I | | I | J | Doehetzo:594 1 ->14-9=5
5 |35 | 3 40 | 35 | 10 | 5—510 5786 EHE) 7355

o1 ~3

1516 | GHEEED GRED

R " . i85 16 QUEEED s P 7245
a Kies 5 sprongen b Kies 5 sprongen ¢ Kies 5 sprongen 2482 4276 i%gf? SRR 64:5=0
die samen 120 zijn. die samen 100 zijn, die samen 110 zijn. )7189 QUEEE) 4193 13‘ 4_:9 1835 155:5
WO 10+ 25+ 15+ 40+ 30 = 120 JIR 25 + 20 + 15+ 30 + 10="100 JM 5 + 10 + 40 + 35 + 20 =110 15 -9=4

bijna alle sommen kunnen op 2 manieren 1

-"‘1_'.——-_(\-»-. L%




Schat hoeveel hetin totaal is.

b
? verkochte zitplaatsen:
vrijdag 203 vrijdag
zaterdag 410 zate;dag
zondag 394 zondag
Samen is het ongeveer: Samen is
900 700 2100
Cow >y 1200 2300
Neem over en reken uit.
547 475 462 807
329+ 206 + 253 + ]8;3+
768 672 375 249
126 + 219+ é&j+ .&E +

@ @& @

Welk deel is gekleurd?

Taak

e deel

@ deel

verkochte staanplaatsen:

492
605
597

het ongeveer:

C 1700 D

1400

verkochte kaartjes:
week 1™ 2196
week 2 1504
week 3 1298

Samen is het ongeveer:
4500
5300

6000
5000

e deel

Ga verder met opgave 1 op pagina 36 van je werkboek.

.'
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beginners gevorder

start: 09.45 uur

0535

Krisis 10 minuten

(e vroeg.

b d

(0940

| | Opdracht
I:!: Week 3

n Hooveel minuten te vroeg of te laat bij de schaatsles?

den

start: 10.45 uur

Debbie i hinuten

te vroeg /telaat

1055

Petra isgminuten Joyce i@ninuten
te vroeg / te-aat: tevroeg/ te laat.
[; - lleem over en reken uit.
467 135 541
362 + 446 + 362 +
(629 (902
384 753 77
509 + 182 + _2_4_4 +
(895 935 961

Taarten verdelen.

a 2 kinderen verdelen
1 taart.
Welk deel krijgt ieder
kind? @ deel

b 3 kinderen verdelen
1 stokbrood.

Freek iminuten

te-vroeg/ te laat.

Arjan is@ml’nuten

Taak

kunstrijles

start: 14.15 uur

sprintles
start: 13.30 uur

Sanne i@ninuten

“tevroeg/te laat.

Bas is‘miinuten

h

1335

te-vroeg/ te laat. te vroeg / tetaat
306 462
245 + 375+
551 837
487 348
452 + 556 +
939

d 6 kinderen verdelen 1 stokbrood.
Welk deel krijgt ieder kind? adeel
e 5kinderenverdelen 1 taart.
Welk deel krijgt ieder kind? edeel
f 8kinderen verdelen 1 stokbrood.
Welk deel krijgt ieder kind? deel

Welk deel krijgt ieder
kind? 6dee|

¢ 4 kinderen verdelen 1 taart.
Welk deel krijgt ieder kind? edeel

g 7 kinderen verdelen 1 taart.
Welk deel krijgt ieder kind? edeel
h 10 kinderen verdelen 1 stokbrood.
Welk deel krijgt ieder kind? @deel

Ga verder met opgave 2 op pagina 36 van je werkboek.
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Hoeveel winterjassen zijn er ongeveer verkocht?

a jaar 1:4198 b jaar 1:5495 ¢ jaar1:6303
jaar 2: 3999 jaar 2: 4492 jaar 2: 5693
jaar 3:3802 jaar 3: 5003 jaar 3: 4996

Kies uit: Kies uit; Kies uit:

13000 18000 19000
11000 (5000 16000

(120000 16000 (170000

14000 17000 18000

Op elke pagina evenveel foto's.
aantal foto's: aantal pagina's:  per pagina:
75 25
48 12
39 IRE!
88 44
98 14

i N
Yy vem R

Puzzelen.

a 40x200= 800 F b 756+267= 963 A
102
1003 ©

d 78:3= 18 D e 53uur=330mif £ )
20 320 min. U

2Lk 325 min. O

Welk woord heb je gevonden? EJJI{1153

aantal pagina’s: aantal foto's:
15
23
18
22
8

942 - 487 = 45@

415 1
448 B

f €48-€650=€4260 7

Tel verder met even grote stappen.
950 - 1100- 1250 GETEREEER R
725- 850- 975

1200-1375-1550

1020-1070-1120

1400-1510-1620

2000 - 2035 - 2070

2400 - 2460 - 2520 ERTTIFAL IV

eeE R LGB ZEY 5000 - 3250 - 3500

2840 - 2880 - 2920 RO RTO O BTOL )

3100 - 3145 - 3190 GEREERVIERIYE

Reken uit hoeveel tijd elke activiteit kost.

e

Schrijf de digitale begin- en eindtijd op. Reken uit hoeveel minuten alles duurt.

: De wekker gaat. % Lunchen in de kantine, (lunchen)
" Bas kleedt zich aan. (aankleden) - lunchen 12:44-13:18
b f

Met de auto naar Winterwereld. Bas kleedt zich om in de kleedkamer,

SUEENCTON heenreis £:57-10.04 -/ (omkleden) @UZENINEENFTE
-

Bas kleedt zich om in de Weer de auto in en terugrijden naar

J kleedkamer. (omklederf§i{B{L SN [0}615) WVERIENGIESN terugreis13:45 -15:

{ ok h 1 uuren 28 minufien
Bas gaat de skibaan op. (skién) Bas is weer thuis. (thuis)
skien 10:55-12:44

Schrijf het zo op: Janneis ... cm.

20mm+7cm+4dm+1m

= .

Im+4dm+35ecm+35mm

(sl

S50mm+8dm+07m+6cm

o
B
~J
n
3
+
w
(=]
3
3
+
3
+
o
w
-
3
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Week 4 R Clboerii Taak E_ _,

Wat kost het ongeveer? ﬂ Opperviaktes.
; 3 a Welk visitekaartje is het grootst?
| 2z 3
4%x€3495=HFT) 5x€3998 xm - b Watis de oppervlakte van Rons
8x€2090~CHEl) 2x€4480= P T s R B £5 kaartje?
6x€ 997~ () 7x€2085~CH) ¢ Watisde oppervlakte van
4+paar schoenen kosten 9x€2485=CHHE) 3 x€99,90 = CHI) 5 Jimmy’s kaartje?
- d

Wat is de oppervlakte van

Harolds kaartje?

Wat betaal je als de korting eraf is? e Watis de oppervlakte van alle

1em? kaartjes samen? &FE

4% €74,95 ~ € @i 3Ix€1475= (FH) 6x€49,65=(m

Neem over en reken uit,

5 9 5 6?3% 828 5 0 0R: N er en rek it
eem over en uit.
1509 365 - 547 ngs 858 75 !

159 = = £ 657
400 282 - 369 - 282 - 355 - 325~
767 338

575} 155 479

= 4 (tekort)  248- 65 - 373- 448 943 612 354 780-

Het kost € 595, 12N & - ﬂ 319- 458 - 324 202 398 -
Je krijgt € 159,— korting. (129] 485 288 (62] (362 ]
Hoeveel moet je betalen? Hoe noem je het deel en hoeveel blokjes krijgt ieder?

a 3 kinderen verdelen de b 4 kinderen verdelen de
reep. reep.
6 desfi} . blokjes. ded(@) . blokjes.
Welk deel van de taart zie je? Wat is de prijs? . .
Doe het zo: ¢ 6 kinderen verdelen de d 8 kinderen verdelen de
2 kinderen verdelen de reep. reep. reep.

1 deel, 12 blokjes. € deD - blokes. @ dee® bloges.

Wat kost 1 stuk van de taart?

€15~ L5 decl) €16 ) £ deel] €16, L deel) €20,- &-m

—
= Ga verder met opgave 1 en 2 op pagina 38 van je werkboek.
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Week 4 Taak@ g

:"] Kies de som, de schatting en de uitkomst die bij elkaar horen.

Doe het zo: 28 x 39 > 30 x 40 »1200

{ n verzamelingen.
som: schatting: schatting uitkomst:

Teken in je schrift 2 cirkels,
net als hiernaast. Schrijf 6 kun je delen

10 kun je delen door 5.

EEPRET 50 x 20 = 1000 2 30 % 90 1000 2400 dezelide tekst erbil 15 kun je delen door 3 en 5. iil

62 x 38 (B IEVALIIE 30 60 % 30 1800 2700 <chriff nu de getallen op de i

Rl 20 x 50 = 1600 24 2090 1200 1600 | juiste plaats in de cirkels: Ll

x 90= 1800 59 x 31 (BN a0 20 20 %80 1800 2100 l‘ 12,20, 21,25, 27, 30, 36, 40, 45. |
b il

_ - Watis het verschil precies?

tussen: tussen; tussen:

395en402 @  3465en3500 @D 9996 en10000 @
s92en604 @  3995end002 @  4993ens004 D
997en1003 @)  s993encomr @  9997en10003 @
1998en2001 @)  2692en2700 @) 4791en4800 @)
2295en2300 @ 7996 en 8004 9995en 10002 @

43

5 Detijden zijn in seconden gemeten.
Leg uit hoe je dat kunt weten.
Kijk naar de afstand die gereden is.
b Wie schaatste het snelst?
¢ Wie schaatste het langzaamst?
d Hoeveel seconden verschil zit er tussen

de winnaar en de verliezer? WL 9

()0 ¢es f

' 3798 3841

_, e aa
I_'-il': ~ Schrijf de getallen van klein naar groot. naam: Lijd:
i 13648 - 1647 P NEIRET IR 14997 - 13541 - 13366 QREENEESERLEER 1.Derks 46,24

17247 - 16 48 QT RRNIPARRIEIDD 15021 - 18773 - 19452 QENEIBNEIVAEREESR  eialiln A
| F. Malet 42,63

ji (PLEBRREY 1 1 4571 - 12 648 - 12 964 REIRREEPXEREEIEN 14 519 - 15422 - 15 664
PEYCMPEE1 5 5451655119051 JARRARRRECCRRRPLEN 1111111260 11 548 dhhe
! 143141090 AR BRI ALEREAL) 17 364 - 17857 -17 106 IR |

i T-J Zoek het juiste antwoord. ‘ 7ol de klokslagen.

| a 1jaar heeft ... maanden. m - o Op een avond kan Katie niet in slaap komen.

1 b 13uur=... min. @ A r Tegen 11 uur hoort zij haar ouders naar bed gaan.
¢ 1kwartaal heeft ... maanden. §) : = ' Yort daarna slaat de kerkklok 11 keer.
d 11km=..m. &0 [e] wigh { Om half 12 hoort zij de kerkklok 1 keer slaan.

| e 20 km per uur is hetzelfde als ... km per kwartier. 5 v . =9 | \Wanneer haar ouders net na 7 uur opstaan,

‘ f 1jaar heeft ... weken. @ ) 45 - heeft Katie nog steeds niet geslapen.
g Ineen schrikkeljaar heeft februari ... dagen. @ 17 Zij heeft die nacht alle klokslagen gehoord.

‘. h 1etmaal heeft ... uur. m ’ Hoeveel| klokslagen waren dat? @

|

18 19
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Na de toets | Na de toets
.;— ~ Wat is het gekleurde cijfer waard? n Welke breuk hoort erbij?
v 10 249 > 300 18943 > [ 2 IEREET 1() 000 a e = P

EYIERA 10000 17106 » (@) 15708 > @

1945 » @B 4630 ~GEEEE 10847 > |
g 19641 -~ E[I0) 18457 > @) 17124 - c T
13806 > @) 12008 » @D 16037 - A=
' :: ~ Reken uit.

10000 + 4000 + 800 + 60 + 4 = @PELEEY 1+ 10000 + 2000 + 500 + 40 = EWITH i 11 ¢

10000 + 6000 + 200 + 80 + 2 = @EFIFD 300+ 5+ 10000 + 7000 = 17 305
10000 + 8000 + 700 + 6 = N[ 600 + 8000 + 10000 + 9 + 20 = EEVFE)
10000 + 1000 + 40 +3 = (EITEY 50+ 10000 + 3 + 3000 + 900 = EEEEE

(1=}

i
=15
F
=
@
F
b

10000 +600+30+7= EEED 2000 + 2 + 10000 + 50 = 19052
Wat is de breuk?
Hoe heet 1 deel van het stokbrood?
e 7 i Schrijf de lengtes op van kort naar lang.
Schrijf het zo op: a=+ 3 1
: P d 8 1,22m 3,2m 2m 092m Im — 09m (ERETEIRA BN
% ) m- 2 m- e
Wl 53m 3m 612m 35m  357m 3m
ot - n-5,3 m-6/12H
LU IS ] 43m — 533m- 5m 66m 659m  4m
% mt - 5 m- 5,900
1 - 92,13m 8m 87m 7m 742m — 74m
2 n-6,7m-9,13m
| ] gm 725m  79m 455m  45m 5m
n-7.3m=Bh
f R RESE Sk Ra IR e
9 :11. f’ Welk woord staat hier?
750:10= » 26=3% 21=2 251
26 s het antwoord
is het? y 22=b 26=s
Welke breuk is het daar hoort de letter s bij. o St
= =
. 1 ) ‘ 24=h ;
\ / 2\ 230m @m @ ax=2x@ @ :
| ] LoSaE = 1 etmaal <@3ur @) essoxi=e gl O
// \“;//’ ) : 4. 7-@) @ 210210 =E4) b
= y e - 105 munten van 20 cent = € m & 3 weken zijif{lagen. @)
Tswkis +  stukis @) swkis @ rsukis @ 1sukis @ sk Y n2-385- @) © 16.35 uur. Over hoeveel minuten is het 5 uur? @) @D
. 20 Schaatsvaan 21
')—V_"“-g‘."."..-
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Hoeveel minuten duurt de les?

Hoelang?

a Youri (14 jaar) komt voor de :}shockeytraining_
Hoelang duurt zijn trammg?@un.
b Fabienne (11 jaar) komt ook voor de training,
Zeisom 9.15 uur op de ijsbaan.
Hoelang moet ze nog wachten?@nn_
¢ Bas (17 jaar) komt ook voor ijshockey.
Hoelang duurt zijn trainingmﬂn_
d Menne schaatst in de beginnersgroep.
Hij is 10 minuten te laat.
Hoelang duurt zijn les nog ?@in,
e Hoeveel minuten is er op 1 dag schaats!es‘mn,
f Hoeveel tijd zit er tussen de schaatslessen .’min.

Schrijf de tijden anders op.

1 min &l sec

1 uur =60 min

360 sec. = @min. en (@sec.
60 sec. = @min. en isec
150 sec. =@min. e@i)sec.
240 sec. = @min. en (@sec.
90 sec. =@min. efisec.

22

120 min. _-euur en 0’“".
210 min, -.@uur er@win,
420 min. =0uur en {Inin.

90 min. =@uur en@inin.
150 min. =@uur er@@fihnin.

30 30 i schaatsles skiles
’ 4 A begintiid  eindtijd begintijd  eindtijd
. 10200 1100 1140 5 osouy 0940 vur GEEM o 1010uur 115 vur GEETTD
[‘ schaatsles: 10.20 - 11.40 uur. b 1230uw 1345 uurm e 1135uur 12.55uur m
'. De les duurt 80 minuten. € MBuur 1510 uulm f 1410uur 1525 uur

ijshockeytraining
09.35-10.20uur: 10~ 12 jaar
10.30 - 11.40wur: 13-15 jaar
1150 -13.00uur: 15-17 jaar

schaatsles
13.15-14.55uur:  beginners
15,15~ 16.30uur: gevorderden

5 uur %in.
Yuur= @I :
3 uur mi“-
41 uur mln-
2% uur GEpin.

4

Taken « Rekenboek

Hoe groot zijn de ruimtes?

hal ‘ ijsbaan

| gang |

| wc's | kleedkamer T restaurant
verhuur ‘ e

schaats- i_- )

1 ecm? |

e kleedkamer @cm‘
@
@

a hal @cm"

b schaatsverhuur@cm’ f restaurant
¢ Wk @’
d gang (6 Tuk

g ijsbaan

g}' \Wat is de opperviakte van de kaartjes?

Jens Kronen laat een nieuw kaartje ontwerpen. Reken de oppervlakte van elk kaartje uit,

J= mag Je liniaal gebruiken.

aZ)cm’

23
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Schrijf de kommagetallen op.

200 m erbij 500 m erbij
27kmen200m - 27.2km 27 Akm 12kmen700m » 12,7km 13,2 km
17 km en 600 m - ngmenﬁﬂcm—-
12kmen700m -+ 23 kmen 800m »
24 kmen 400 m - 11 kmen 100 m -

32kmen900m » EEREIR

Bereken de kilometers.

beginstand: na 200 m:
12,4 km m km
34,2km 34410
27.7km km
s18km @B km

26 kmen 600 m + @41 27.1km
32

na 500 meter fietsen: n

Hoe ver is het rijden? Reken de sommen onder elkaar uit.

eerstedag 6 4 8 km
tweededag 3 4 3 km+
totaal 9 9 1 km

267+ 625 =EED)
436 + 348 = @)
278+ 14 =(FED
543 + 146 = (ZE)
354 + 539 = GEB)

na 500 m: ___nq__Sﬂu m: _ _na_! km:
@ @ @
@ @nm @D
o @D @D
km 52,6 14 € «m
._.\‘
764 + 125 = (%) \'\‘
663 + 218 =D he

526 + 345 = (Y

181+ 619 =)
565 + 327 = LR

Hoeveel krijgt ieder kind?

2 kinderen verdelen
de reep.
T reep >4 blokjes

2 kinderen verdelen
reep.

— reep -@blokjes
&

4 kinderen verdelen

ﬁreep.
== reep »@blokjes
(4]

5 kinderen verdelen

reep.
— reep -*gbiokjes

5]

Hoeveel moet ieder kind betalen?

De hele taart kost € 24—

¢ 4kinderen kopen
en 1 taart
— deel kost € (&)

(4]

Wat zijn de letters waard?

2 A-8B= 100 A=GEWD
A+B=1000 B=EE[)

a 2 kinderen kopen
samen 1 taart.

3 deel kost € )

d 6 kinderen kopen
en 1 taart
6 deel kost € 0

b cxp=150 c-. @
D-C= 25 D=@W)

B e —

8 kinderen verdelen

%reep.

—— reep »ODIijes
5]

10 kinderen verdelen
reep.
— reep b-oblokjes

b 3 kinderen kopen

W&n 1 taart.
"~ deel kost € )

(3]

e Bkinderen kopen l

y /"iinen 1 taart. |

— deel kost € . @) |
8

€ E4F=60
E-F=30

-
- @

25
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Rekenboek « Taken

Na de toets

Maak steeds 2 sommen met hetzelfde antwoord.

~ Hoeveel munten?

26

In elke zak zit € 1000,-. Hoeveel munten zitten erin?

- = -
'y t_g LA
- - -
-} {!:e ":‘%‘
j :‘K ' :;‘::ar: 10"5;

EN 20000

Waar of niet waar?

Verbeter de zinnen die niet waar zijn.

111: 11 =10 Qe
15000 - 5= 14985

Met 2 dobbelstenen kun je nooit 1 gocien.
4x4x4=64

De helft van 1501is 55. @)

1 kwartaal heeft 3 maanden.
14x0%x17=238 (@)

10 kwartieren zijn samen 2 3 uur,

- o a =™ 0o o N oo

De twintigste letter van het alfabet is de s. o

j 5kmis evenveel als 500 hm.

W5 5=5. Q12+ 4-2x8

Je mag +, —, x en : gebruiken.

Doe het zo:

710 2 4 251510(__4___2

10+4=7x2 0:2=15=5|~J 3 2
12
10-2=13-51EF

12-9=1x3 I

18
2
12

~ o v o 3 3

~ A

12 8 i7.- 3 5
15 3 4 4 2
4 6 2 10 2
0 5 3 2 12
9 4 19 5

' I y
N N
2 »
=3 2
munten munten
van van
1 2iiro 50 cent

Ll 2000

klopt niet, maar me: 8
antwoorden toge!
in schrikkeljaren 29 da

De hoogte van je tafel is 2000 mm
Februari heeft altijd 28 dagen.
1 jaar bestaat uit 52 weken.

12 x 2515 evenveel als 6 x 50.
10 x € 3,- is evenveel als 100 x € 0,30,

De achtste maand van het jaar is oktober. E[I1|1EAED
1 uur heeft 3600 seconden.

12 L is hetzelfde als 12,5.

51 kun je delen door 3.

honderdduizend is een 1 met 6 nullen.

nee, 100 000 (vijfnullen) }

-

Taken « Rekenboek

Na de toets

c Hoeveel kilometer is het met het vliegtuig? En met de auto?

Leeuwmden |
— Groningen
|
| hssen
1
” L]
Haarlem y
* | Leysnad < Twoibe
L
Aqrratirdam -
| Useetn
A venbiamy ®
Aannhen
— L]
Rotterdam
= wHerlogenbai
Middelbiura
1 Fanchdven
st | =
L]
] 25 S0km

@ Kijk naar de schaal van de kaart. Hoeveel is 1 cm in werkelijkheid? @414
b Als je met het vliegtuig reist, vlieg je recht naar een andere plaats. Reken uit hoeveel kilometer
de afstand tussen onderstaande plaatsen is als je met het vliegtuig gaat. Gebruik een liniaal.

Maastricht - Eindhoven = ... km @ = kmm
¥ 62 5 kmm

Bereken, door middel van een routeplanner op internet, hoeveel kilometer het rijden is met

Groningen - Eindhoven =
Rotterdam - Amsterdam = ... Amsterdam - Maastricht =
de auto van de ene stad naar de andere stad. Reken dit uit voor de plaatsen bij opdracht b.
d Leg je de meeste kilometers af met de auto of met het vliegtuig?
Leg uit waardoor dit verschil ontstaat.

27




Werkboek Werkboek

lok | . UGl Extra

n Breuken.

a Verdeel de stokbroden eerlijk.

Even warmlopen.

in 3 stukken in 4 stukken in 8 stukken

in 6 stukken in 5 stukken in 12 stukken

b Verdeel de taart in gelijke stukken. er ziin meerdere mogelijkheden
[ L T A F : AL LRl T
’ \ L L 2 L L
!. . ® ﬁ lo o cm op de kaart m hm km
@ ®o ® e/ [ e/ van A naar | . | O SO 5000 U 50 N -
- L J - “~. @ \. ./,-'/ : 7500
l — ~—— _— vanAnaarH WERY ‘E ....... UL @ @
iAo, stukken iMoo stukken SN, stukken van K naar F m m ....... 7500 1 @ @
| ¢ Verdeel dezelfde taart steeds anders in gelijke stukken. van D naar | @ 10 000 J— @
0 — — o /
| 4 e ® . //;'. . A vanAnaarDviaG ... @! ....... B 10500 1 @ ........ m
. y 1 ) \
| | 4 VY \ £ ™ Y £ 2. N
i ‘ [ . (o] e ‘e L B .~ Vulde afstanden i
1 < = | ) - ~ Vul de afstanden in.
I o .; l\. * .}' [\. p ) .)
®BNC e/ L i ) \ P ]
N 7 A g 4 Yay 4
P ¥ Nl 3% Qe ®
N Stukken N Stukken N stukken
| d Verdeel ook deze taart steeds anders in gelijke stukken.
W 300 m verder 5 hm verder 1 km verder 1,5 km verder 10 km verder
i o D @D B . @D
N . e
o ' 123km .. (12,6 SR 1 2.0 B 13.5 2. LD
e sm L GO (B @ 17.2 1.
' 296km .. (29,9 51.1

12 I stukken 360km ..

32 ' i 33




Blok 1

11607 = ?OOOO"‘

10000 + 2000+ 700+ 80+3=12783
10000 + 6000+ 60 + 7= QLA .
10000 + 4000 + 500 + 90 + 1 =, &&

10000+ 9000+ 80+ 4= QEAUED
10000+ 3000 + 700 + 30 —SENED

| Rekenpuzzel.

u Grote getallen.

Werkboek

/'8 Extra

12648 = 10000 + 2000 + 600 + 40 + 8

1000+ 600 + 7

a de helft van 360
b 299+ 549
d 783 -484
e 643-526

f 22x70

D|H|T|E
|26 |4]|8
) ©® O ©
© 600
00000
900600
TDi D | R TIT
1|2|7|8]s
©06000
---------- ©0600
00000
906060
horizontaal
a 394+401+503 j 23x3
¢ 880:10 k 9000 - 7800
e 21x9 I 50%x24=100x....
g 925dm=....cm  m 2475+2200
i 824-487 p 10000 + 7000 + 30 + 3
verticaal

h 1000:4

i 5000- 1390

k 10000 + 6000 + 400 + 80 + 3
n 643m=....cm

o 15x%5

n Heeveel minuten ben je te vroeg of te laat?

L5 rinuin e 22 T .

schrijf het verschil op.

haatsles

@ ‘. //

|

schaatsles
L1208

Hoeveel uur gewerkt?

®  1215-1530uwr |
16.10-17.25 vur

0 uur..@_ minuten

9.15-1030 uur
11.15-12.30 uur

9 uur.@. minuten

Vul de reistijd in.

van: station Utrecht Centraal
naar: station Alkmaar
datum: donderdag 3 februari

vertrek 10:58 11:10
aankomst 12:15 12:18

RSEIPRN 1 117 min. L1 u.8 min. 194,11 min. =

overstappen 2 geen

van: station Utrecht Centraal
naar: station Groningen
datum: maandag 5 februari

vertrek 12:50 13:20
aankomst 14:52 15:15

reistijd 2,2 min, K 1.45 min.

overstappen 1 geen

9.55-12.25uur
18.10-20.00 uur

0 uur..@ minuten

11.50 - 13.35 wur
‘[350 17.05 uur

@ uur . @ minuten

schaatsles

u/j

f. SRR

€ 900-11.30uwr
13,15~ 1550 uur

@ uur...Q. minuten

12.15-16.40 uur
1655-17.25uur |

ﬂ uur..@ minuten

van: station Utrecht Centraal
naar: station Heerenveen
datum: vrijdag 4 februari

vertrek 10:20 10:50
aankomst 11:56 12:32

lreistijd  QERISNIIDE u.42min

overstappen 1 1

van: station Utrecht Centraal
naar: station 's-Hertogenbosch
datum:  dinsdag 6 februan

lverlrek 18:51 19:08
iaankumst 19:21 19:36
|reistijd 30 min. W 28 min
|overstappen geen geen
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Werkboek

/Ul Extra

iﬁ_ Schrijf de getallen in de kaartjes.
a 7750-7400-8300-8050-7100

\ 1 L
000 | ) - 8000 \. . \.
7100 (7400 8050 8300,
| b 2200 - 3600 - 1400 - 2800
, I 1000 l 2000 \. \_. 3000 K.
1400 2200 2800 3600
¢ 10600-12200- 10200 -9400 - 11400
1 10000 "~.. \. 11000 & 12000 \‘
9400 102001 10600 11400 12200
L3
i : ;I
JI‘I
*
_’i @Ej Maak de kaartjes vast op de juiste plaats.
lfll 1 -
I 9000 10000 \
|l '\‘
1 8950 9300 9650 9990 10100
i I - | - 1 . v
15000 \/J Haom e } 17000
° . l °
! 15400 15700 16100 16600 17500

. i

| -

i Reken de opperviakte van de plattegrond uit.

L.em?

R i)

cm

o

cm’

.. cm?

oo

=

S

| I ? S B
| Kieedk 1 Kleedh 2| 3 we's
| 1
| 1 i
B | |
‘ gang
== 1
|
| |
tribune skiverhuur
sneeuwhal i
|
| restaurant
1em?
sneeuwhal ... @.. we's D).
gang ... restaurant @B
kleedkamer 1 .../ @ tribune . Q.. o
kieedkamer2 ... 4 e skiverhuur D cm?
kleedkamer 3 B o hal S () I
ﬁ:_ Teken je eigen plattegrond.
sneeuwhal ...
kleedkamer
skiverhuur
el 0 ssnaanba
1em?

37




Werkboek

Week 4 B34E

ﬂ Hoe groot is ieder stuk? Kleur het deel.
a b

LT

1 deel van 8 stukjes is @3

De hele reep kost € 1,-. De hele reep kost € 2,—,

| 1 deel kost € (] i deel kost €.
" d pEwp e &
R _ f /4
o &z

Ldeelis. (@ - stukjes.
De hele reep kost € ;e

1 deel kost € m

De hele reep kost € 3,-.

1 deel kost €. I

‘fx Hoe noemen we het deel van de taart? Hoeveel kost het?

&

E)

b

i Snijd de taart nu zelf en kleur 1 deel.

L

Deel de taart in 2 stukken.

Er g deel kosté..e.._..__

38

priesE |  "

}deeiis...@._, stukjes.

$deelis. @&)... stukjes.

@ ki
— deelkost€ (GRS — deel kost€. @Y.
g . 6

Deel de taart in 3 stukken.

@
— deel kost € .
) (5=

TR AT

deelis.. ). stukjes.
De hele reep kost € 4,-,
# deel kost €, (0JE0)

1deelis 6 stukjes.

De hele reep kost € 2,50.

Ldeel kost€_

P
s

Deel de taartin 8 stukken.
g deel kosté..@ ......

 deelkost€ GHY.......

Werkboek

slokkenbouwsels,
Kleur het bouwsel dat met de 2 gele bouwstenen gebouwd kan worden,

Bouwen met blokken,
Maak zo veel mogelijk verschillende bouwsels met de 2 bouwstenen van opgave 3.
Teken de plattegronden. Vergeet niet de hoogtecijfers in te vullen.

oo | 0o0ee | [ oo
e e

| e A i — H i _ 4 - T T
‘ o 0 er zijn nog veel meer mogelifkheden |
I . - —— — + _'-_—r—-- 1 - E
AL HEEEEEE
L

il _i

T



Bijwerkboek

n Schrijf het bedrag op.

Grote getallen.
De Nederlandse schaatsbond heeft 19 873 volwassen leden.

—
| D

‘ Delendoor6en 7.

= h

+

v 5) -« GHED

Texel heeft 13 708 inwoners.

e@)‘e’}o}oi

De Friese schaatsbond heeft 12 375 jeugdleden.

Zandvoort heeft 16 651 inwoners.

D

Bedenk zelf een groot getal en schrijf het in het schema.

D

006

Wt

Splits de getallen en zet ze in het schema.

12533 =10000 + 2000+ 500 + 30+ 3

10000+ 1000 + 700 + 2

= 10000 + 9000 + 900 + 60 + 2

0 0 06 6 ¢
000@@'
0@@@0
00000
00000

10000+ 5000 + 400 + 80 + 8
10000 + 5000 +600 + 50 + 4

Bijwerkboek

Les2 RVEES

De getallen die je door 6 kunt delen kleur je groen. De getallen die je door 7 kunt delen kleur e oranje.

‘ Breuken.

a Hoeveel verschillende taartstukken kun je kopen?

b In hoeveel stukken is de pizza gesneden?

¢ Het stokbrood is verdeeld in..........| @ _______ stukken.

d Hoeveel plakken cake tel je? 0 :

e Inde bakkerswinkel staan verschillende taarten.
In hoeveel stukken zijn de taarten gesneden?

| Eerlijk delen!

® ®
N

in 2 stukken in 3 stukken

S

in 4 stukken in 8 stukken in 3 stukken in 6 stukken
in 3 stukken in 4 stukken n 6 stukken in 8 stukken



B ek 1 ST

m Kleur het goede antwoord.

kwart voor drie = 1?4'.__?5"_3;5(1 15.15 uur 15.45 uur

een kwartier = 60 min.
7em= 70dm

1 liter = 100 ml
8x25= 4x123%
e o
3uur= 300min.  150min.  180min
5000+5000= | 1000 = 10006 100000

| ~ Lang, langer, het langst.
a Wieis hetlangst?  Corienis 1,50 m lang.
Mathalie is 1,52 m lang.
Siepis 1,48 m lang.
Schrijf de namen op de goede plek bij de meetlat.

Nathalic N is de langste.

b Wie kan er onderdoor? Zet daar een kruisje bij.

OJ 4

13
4 m

Wms 150 m
Tnek
Sem 1

¢ Schrijf op van kort naar lang.

| 2m 15m 1,75m |

Reken uit. Wie kan er rechtop onder de brug door?

Peter: 1.53m  (Cwel) niet |

Stefan: 167 m wel

o

Jellie: 161 m wel |
lacqueline: 1,58 m wel ) niet
lasper: 1,40 m - niet

Zet van kort naar lang.

m L 08m | 068m > | |
454m — 5m | 44m -
23m 2,03m L 3m Sl 2.05 m
54m -~ 445m sm > -
331m C3im - 3um | - | CGEED

Liselot 4u4m

§

- Bijwerkboek 187

Les1

Reken het handig uit.

270+ 60+ 30= @) 40+55+ 45-EFN

60 + 70 + 230 = EJD)
630 +250 + 170 =(@IE[I) 420 + 80 + 150 = )

190+ 50 + 210 =5

350 + 150 + 150 = {G50)

65+ 200+ 35 = @) g

180+ 20+120= (GHHQ)

Wat is het bedrag in totaal?

a Tjalle koopt een ski-jack en skischoenen.

1

€279
€ 117 2 4

459 1]

€145
OED ©
€,435

¢ Wat kost het?

€668 + €233 £'665H £
— (€22 550 Jets 6 61)
€901 €,0660

Reken het uit.
S 3 38 3 2 T8 4 5 8 8 0 7
3 45 ¢ 4 0 O ¥ 6. F & 3 4.6 + 1o Gk
5 82 4 41 b 04 Dig'h
4 6 9 6 8 4 7 b B 70 4 6 8 5
4 5 B 2. 79 ¢ 1 3 4 % 1 3% & 3 09 ¢+



" Vul de 2 tabellen verder in.

Bijwerkboek

TP Les 2

skiie | T |5 | 3| 2| 4|86 08
mensen 5 @D €O @ € O D O

kinderen 8

6 32 (D » OB s
skigroepen 1 9 0 5 e 9 8 0

1 stuk is e

1 stuk is%

e Snijd de cake in 6 gelijke stukken.

een achiste eulam

con hatve 3 vlaai

Reken uit.

1630 + 100 = EED 4350 + 4000 = CEE]) 5635 + 200 = GEER)
745+ 3= GHET) 6000 + 500 = @) 3750 + 5000 = R

8230+ 50 = GYEN) 6250 + 40 = (GEE) 8900+ 70=
3950 + 2000 = GEE) 5720 + 3000 = (EFEID 4500+ 9= @ENE)
4758+ 40 = EFER) 7200+  5=@F0E 6280 + 10 = (RN

Schaatswedstrijd.
a Bij welke wedstrijd waren de meeste toeschouwers? QL5 e ...

Bij welke wedstrijd waren de minste toeschouwers? W T

b Hoeveel kaartjes zijn er in totaal ongeveer verkocht?

Kleur het goede antwoord.
5000 | 55067
4Ly oy ] 4000 | 4500 |

¢ Hoeveel kaartjes verkachten ze meer op dinsdag?

Kleur het goede antwoord.
verkochte kaartjes ongeveer 300
2502 B
:::::i:g 2990 ongeveer 400

sen derde ela art

sen Uemr-e stokbrood

® ® L]

wen uui-fu-je taart
een vijfde estokbrood een ns-nu_-«eswkbmod

IR ataart

een vierde estokbrood

Kleur het goede antwoord.

_\-erkoch:e ;i zitplaatsen verkochte -
kaartjes: die bezet zijn: staanplaatsen:
week 1 206 vrijdag 901 vrijidag 1298
week 2 798 zaterdag 1099 zaterdag 2309
week 3 407 zondag 899 zondag 1392

samen ongeveer,

1300 (7460°

1600 1500

samen ongeveer:

2700 {29001

2800 3000

samen ongeveer:
4000] {4500

5500




190 Bijwerkboek

Bijwerkboe

Week 3 QXN

© | Rekenuit.

2610- 600= (@[ 5784~ 700=

3450 - 3000 = 6500~ 90= (L
3778~ 70=  GHD 9672-9600= @A

5445 - B= 1708- 8= 1700
a678- 70= (@G 8234-8004= (@K

a Hoeveel betaal ik voor de spullen?
a lJekrijgt € 69,- korting, Hoeveel moet je betalen?
De som is 145 - 69.

Je koopt een skipak. Alleen deze week krijg
je € 175~ karting! Hoeveel moet je betalen?

145 - 69 ‘ 145
. 69 _
100- 0 100 5411'-' 3?0
-(tekort] s
40-60 _ O (rekory
5- 9 (€77 6) €237
)

b Wat is het prijsverschil: tussen € 668,~ en € 473,-7 En tussen € 405,—en € 189,-7
6 6

S
-1 G
i

(40 5]
e am»e

[ %)
oD
[clolo
ol
L |
L ]

_ Rekenuit.

s A
r5~.| <l
) =) (=)
| o
(o] L
(=] (=]

|

| o

ro

l

n ES

-

I

| g

23] (=)

w
(4

(£
N
ks o)
]
(<)
<s)
.
~
~3

10

8 8 3 8 33 itk B 4 3 8 542
4 1 8 - 69 4 - 2 i A 3 6,5 =

(éobo)@
N 200
000) - S\ 2200

@ 1000 | @ p 900

500
sy, ({500) |
Hoe verdeel je het?

a 2 kinderen verdelen een chocoladereep.
Kleur het aantal stukjes dat 1 kind krijgt.

@ ;
== reep=_, §4)... stukjes
3 15

b Hoeveel kost het per punt?

Hoe groot is elk stuk?
a Vulinen kleur het deel.

1 deel van 6 stukjes 1 deel is 3deelis i deelis Ldeelis
s 9 stukjes. 6 stukjes. 9 stukjes, 6 stukjes. @ stukjes.
b Zet de prijs op de kaartjes en vul in.
A Ao L2 e
Dy N

F.

g deel kost € 0

Les 2 RUEEISE]

~ Kleur op elke ijsschots 3 getallen die samen 5000 zijn.

60
= . 3400
400
100 ~
2000 . Q400 /
N 000

3 kinderen verdelen een chocoladereep.

Kleur het aantal stukjes dat 1 kind krijgt.

T g

deel kost € 9 o deel kost € 9

1




Bijwerkboek

W Les 4

u Vermenigvuldigen.
5% §= GE 7x 8= @ 9x 8= @ 5 x 20 = @[/0)
sxo0-GEHD  7xe0-€D  oxeo-CGHD 5.25-CEB

9x 6= ex 7= B 7xw0=- @) 3x30- €Y
9 x 60 - CED 6x 70 - G24Y 7x15 - @B 3x35- @D

| Wat kost het ongeveer?
a Hoeveel kosten deze mutsen samen ongeveer? 9 _____ x QEXED) <€ .

Waar of niet waar? Zet een kruisje op de goede plek.

825 is ruim achthonderd, X waar niet waar
3002 15 ets meer dan drieduizend. K waar niet waar
4999 is ruim vijfduizend. waar < niet waar
1455 is bijna duizend waar < niet waar

15 000 is vijftienhonderd. ~ waar > niet waar

Half 11 s ochtends is 11.30 uur. waar X niet waar
Kwart over 10 s ochtends is 9.45 uur. waar < niet waar
Half & 's avonds is 17.30 uur, > waar niet waar
10 over 6's avonds is 18.10 uur. > waar niet waar

Je kunt alleen schaatsen in de winter. > waar > niet waar (ELEIE441

huurprijs ¥
perag overdekt kan ook buiten de winter

o

- Sparen en kopen.
a Martin heeft € 3.100,~ gespaard.

¢ 2 sleeén kosten ongeveer: 9 * =€.... @

Hij moet € 5.000,~ betalen voor de bobslee.
Hoeveel moet Martin nog sparen? €ay8e[0/0)

e 3100 + 1900 = £ 5000 of
5000-3100=% 1900

b Jan heeft € 5.000,- gespaard.

€2995

d Alle kinderen van de sleeclub krijgen nieuwe winterlaarzen.

Hoeveel kost dat ongeveer? ﬂ ...... il 24,95 2 =€‘m

Hij koopt een sneeuwscooter.

LB 5000 - 3400 = € 1600 12

¢ Peter koopt ski's (€ 1.350,-) en een

skipak (€ 750,-).
RN 1350 + 750 =€ 2100 s

Reken uit.

3200 I - 5000 5000 - 2500 = @[ 1250 + 1250 =

1800 +EFIIE) = 5000 5000 - 3600 = (EZL0) 2400 + 1290 = @R

ﬂ Schat het antwoord.

4axe 998=€ (M) 7x€1490=€ ENE)
3x€1495=€ @5 sx€2499=¢€ B

2xe2990=¢ () 3x€3990=€ @M 2500 {EE[II) - s000 5000 - 1250 = EFE0) 6700 + 400 = @RIYY
6x€1980~€ @D 6x€ 997=¢ (@D 4700 + =5000 5000 - 4770 = 4050 + 800 = IE])
5x€99,95=€ 2x€4955~€ 3500 +GERID = 5000 5000 - 2250 = @I 3570 + 2200 = GEELD
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Bijwerkboek

 Delen.

24:8- @ 18:9 =
10:8= @ 81:9=

80:8= D 99:9=
88:8= D 45:9=

Verhaalsommen.

Wat kost 1 paar? £ FA8]0)

¢ 26 kinderen Uit groep 6 gaan een middag naar

de schaatsbaan.
Ze willen er met auto’s naartoe.

/W Les 2

(2]
L]
a8:8- @ 90:9- @[
(11
@

a Betty koopt 2 paar handschoenen voor € 25—,

In elke auto mogen niet meer dan 4 kinderen.

Hoeveel auto’s moeten er rijden? 0 .

30

100

150

260

10- @D
:10=®
10- @

b Jesse koopt 2 paar skisokken voor € 15,-,

Wiat kost 1 paar? €aal0)

d Nils en Kai wandelen 5 km met hun hondje.
leder mag de helft van de afstand de riem
vasthouden.

Hoeveel kilometer is de helft? @E8 1Al ||

. Reken uit.

2 zakken oliebollen voor € 5.

4 zakken oliebollen voor € 10,

2 zakken rozijnenbollen voor € 10,-
2 zakken appelflappen voor € 13,

4 zakken appelflappen voor € 26,-

1 zak kost:

¢ €ED
a2 50,
€ @
¢ G
€ (ED

leder krijgt:
4 kinderen delen 1 meter touw. §AslA1]

4 kinderen delen 6 meter touw.

4 kinderen delen 10 meter touw.

2 kinderen delen 21 meter touw. RIS FIETD

R gijwerkboe

Teken de skiroute.

Kars slalomt naar beneden.
Teken zijn afdaling.

Kars komt langs de
yolgende vlaggen:
aklghmdiejo

Hoeveel en wat kost het?
Dit is de helft van de skiklas.
Hoeveel kinderen zitten er op skiles? @

1 uur les kost € 19,95,
Hoeveel betalen de kinderen samen ongeveer? €m

1620

feken uit.
3 De skiles begint om 1545 uur. oy Hoe lang moet 5jors nog wachten?

-\- 7 @ minuten
b Simone koopt nieuwe skikleren.

Hoeveel geld houdt ze over? € @

Willie heeft 2 skilessen van 45 minuten gehad.

Marit heeft 1 les van 1 uur gehad.

Hoeveel langer heeft Willie les gehad? @I

d De groep klimt van 2500 m hoogte naar 3545 m hoogte.

Hoeveel meter stijgen ze? @IEED m

m

Judit koopt een paar ski's en skistokken.

Wat moet Judit ongeveer betalen? €

15



Even herhalen Even herhalen 2

Even herhalen

Even herhalen

" Kleur het goede antwoord. ~ Welk getal hoort ervoor en welk getal hoort erachter? Vul in.

558 | 350 | 360 (@D 700 ‘ﬁﬁ' ﬁ@ll 606 (D @E_m 9&?'@

275415= 280 (290 | 285 |  235419= 244 (254 264 |  175+419=|184

355+14= (3697 371 (379 | 431433 (@64 466 (476 | 512+47= [355 s61 | 557 | B P — e .
- - e ————— S — — = ’!I q | ' I { ' 5 1 I ! |

145+27= 182 168 7]  364+18= 354 346 (387  423+28= 455 | 453 [UBT .'30 @j €D 58 | D : v . @ Relll, 0

361+19= (3807 390 388 | 129426= 153 [145 G185 250+49= 279 | 280 (285 @D » ED @D« @ ED o @ ED o @D

221+30= (251 264 | 241

 Geheimschrift.

20+17= 147 243 247

163+17= 186 190 | 170 |

D 499‘@9: i-:'z4gim %?39 ; 209.-@5
D = @) @D v @ @D @ D> D

ﬂ Kleur de uitkomst van de tafel in het vierkant eronder.

ixn=@H 1x2-@ x3=@ 33x5=CD x1u-"E)
3xi3=. @) sxn2=C@) sxs5- @@ -G
ix17=.@) 3x=.@ sx16=. €D
wxie=B sx =@ ox-{HB
7x17= NE] gx18= LD

8x5 4x6 7x1

5x8 10x1

4%7 6x5 3x10 B8x%3

; 6x2 4x10 8x4 3Ix8 5x4 sxs'_ 4x8 3x9 5x8 4x5
© 6 06 0 6 0 6 0O © 0 O

| Teken de wijzers in de klok en schrijf de digitale tijd eronder.

half 2 kwart voor 4 10 voor half 8 =
13:300f 1:30 [ 15:450f03:45]

E Schrijf de maat anders op.
2men 60 cm = @0 cm 4men25cm=GE4ED cm 250m= ... Bmen_ @Hcm

3men6cm= &l cm 3men3cm= .crn 175m= ... ﬂmen....@cm
i 6men 20 cm = (4 cm 7men90cm= @EMD cm 306m= ... @men .. Bcm

£ 7 P

[ 19:200f07:20}

kwart over 3 10 voor 6 5 voor half 12 5over9 6men24cm=0D cm 8menBcm= ,%cm 9,24m= ......@men...,cm
[15.150f03:15 17:50 0f 05:50 02325 0f11:25 K 21:050f09.05 smendam= @@ 1men2icm= @ m  1245m=. @men. @ cm

: | 3
L -



185-36= EFE)..
285-36 = @) .
785-36 = @E)..
755-36 = @HED -
455-36= CER)..

\.EC"? Vul het schema in.

schaatsen

rekken

bekers |

bladen

rondes

a Hoeveel rekken heb je nodig?

b Hoeveel bladen heb je nodig?

meters 120 80

Even herhalen

ll"_f Reken de sommen handig uit.

138-19= @EE). 163-47=.ED. 146-27= @EE).
238-19=.@E).. 563-47 = GH[). 346-27= GEE).
838-19= (FE).. 763-47= (). 646 -27 = . (GfE).
858-19=.GER) 770~ 47 = (R . 680-27=. GER).
258-19= @k 290-47= GLR). 480-27= (5B

24

12
2 @

15 | 45 | 5 50 | 20

9. 0 @ o

¢ Hoeveel rondes moet je schaatsen?

200 | 400 480 | 320

®© ® O

' — |
1 =}

3 & |

©

 Geefaan hoeveel je ervan nodig hebt.

| & @ | e | 9 |

€325 | 3 O 1 ~ 1 9 |

— — - —r S — -— - = -— — —4 — —

er | O O | e

€090 ' | (2] |
€2 | . e | L i R

o @ | e e

er ziin meerdere antwoorden moaeliik

Even herhalen

~ Watis de waarde van het gekleurde cijfer?

s70— .. 0D

?___? Reken de deelsommen uit.

% © | @ 7 @
= | @ 2 0@ »| @
24__0 3 | & o I_(a

’ﬂ Omcirkel de goede maat.

a b ¢
f/
o ¥

175 mm 45 km s
:: 5 dm
175 cm 4500 mm
17,5 km 4500 cm @
1,75 dm 45 dm 43 m
e f 9
o
* -~
&<, 7
70 cm
30 mm 20 m
Goo cm> @ @
0 m 0,2 cm 7 mm
300 dm 20 dm 92 m

1243 —> 40 STZ B () | 152> .
10—~ 0. 306> @ 1374— @D
824 — {e0[8)). 1905 — @0 109—_._. (D).

“1289— . G 1885 — .. @

1274 —§0)
8s0— ... G
283 @D

9
in | uith
% | (10]
s | @_
EaK )
| @

1dm

10 mm
100 cm
00T m

56 dm
(550 mimy
56 cm

0,56 km



Pluswerkboek - ' Pluswerkboek

Verschillende flesjes met hoestdranken.

Schrijf het goede teken op. Kiesuit < , > en = .
202-14 €@ 200-12 1009-12 & 2009-1012
175+100 @ 994180 ax198 @ 397 +397
200:8 & 100:4 236+ 604 €Y 334+406
800-777 € 88-77 ax75 @ 12x25
482 @ 62463 - 6x408 € 3x804

Rondjes schaatsen. Kijk goed in de tabel.

. 1=ronde: 2¢ronde: 3¢ronde: 4° rcmde: 5% ronde: Tjd van de 5 ronden in totaa!
a Zoek steeds 3 flesjes bij elkaar die samen 12 liter zijn. o nde: | 2¢ronde: o e te:
) J Mimaun I 40 sec. 38 sec. 42 sec. 45 sec, 50 sec. Mlmoun e min. @ sec.
€I - G - CD- ;1 @D GB. @D -1 @D €D @D - Mimown | dosee | Fsec. | s | 4550 =8
| Marco | 39sec. 35 sec. 39 sec. 43 sec. 45sec. Marco: min. sec.
b Hoeveel liter zijn alle flesjes hoestdrank bij e!kaarm! : _ . . | [ @ ' ﬂ)
Mirjam 45 sec, 43 sec. 41 sec, 40 sec. 39 sec. erJam: . min, @ sec. |
g~ Mika l 48 sec. | 42 sec. 45 sec. 46 sec. 44 sec. Mika @ min. @sec
a Hetdoosje tabletten kost €9 -, Er | <. | 4 .
Madelief Adsec. | A2sec. | 4lsec. 4dsec 43 sec. Madel;ef @ min. @,sec |
5 Wat kost 1 tablet? € _ ) . . .
z tw . .
i b Het doos] illen kost € a Vulin de tabel de totaaltijden in.
o Gumapt g b Vul de namen van de kinderen in:
i 4 zatped _ .
Wat kost 1 zetpil? € (INED buan. & doger 1o plaats: (D). . » plaats:... o 3¢ plaats: (EREED......
2 4¢ plaats: .. Mimoun I 5¢ plaats: MUILER . ...
- Verschillende apotheken, verschillende prijzen. -
$putd A \ best 8 Bijwelke apotheek zijn de ¢ Welk kind schaatst steeds sneller? .. ----- .
Potheck MM apethe
- - tendﬁk tabletten het goedkoopst? d Hoeveel tijd verschil zit er tussen de eerste en laatste plaats?msec.
wWoOTA

% fablitten ¢ 2-
0 - St
Capgyfos £20

1 baklstton €15,00 [ apotheek Buitendiik N  Wat s het gewicht van 1 speelgoeddier?

1]

C De weegschaal is in evenwicht. De dozen wegen evenveel. Reken eerst uit wat 1 doos weegt,
putA LS b Bij welke apotheek zijn de

Ltagd &7 0\ 40 capsules het goedkoopst? tt
,, s ¢ s it . L s
B [ apotheek Buitendijk J—_- e

a 2 dozen wegen samen 120 gram. b 3 dozen wegen samen 105 gram.
1 speelgoeddier? . ..........
Bij apotheek Binnendijk kosten 24 poeders € 30,- en 15 pillen €12, Wat weegt 1 speelgoeddier? m .......... Wat weegt 1 speelg

Hiernaast zie je een rekening.

Hoeveel pillen en poeders kunnen erop staan voor het bedrag?

- Bedenk 2 mogelijkheden. ‘ ‘ ‘ ’i ’i i
& J". / ~ e o

——— i
5 “
mogelijkheid 1: mogelijkheid 2: ‘
225 gram.
i ﬂn x poeders € i @ posders. & @ ¢ 4dozen wegen samen 60 gram. d 5 dozen wegen samen 2259

@ % pillen € @ x pillen Em Wat weegt 1 speelgoeddier? ﬁm Wat weegt 1 speelgoeddier

32
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 Vul in de tabel de juiste bedragen in.

+ Defamilie Spijkstra (3 personen) gaat in Nederland op vakantie. Ze nemen verzekeringspakket 1.
Ze betalen voor 3 personen voor een vakantie van 8 dagen € 19,20.

+ Verzekeringspakket 3 is voor een vakantie in Nederland per dag 70 cent duurder dan
verzekeringspakket 1.

+ De heer Scholten gaat 1 week skién in Europa. Hij neemt pakket 3. Hij betaalt € 13,30.

+ Deheer Scholten betaalt met pakket 3 voor 1 week € 1,05 meer dan voor pakket 2.

+ De familie Peters (6 personen) gaat een skireis door Amerika maken. De reis duurt 20 dagen.
Zij willen pakket 2 kiezen. De familie betaalt in totaal € 276,-.

+ De familie Peters kiest toch voor pakket 3. Ze moeten nog € 18,- bijbetalen.

Winterreisverzekering

Per persoon per dag

Pakket 2 Standaard

Pakket 3 Extra

Nederland : € €0,90 . €

Gebied Pakket 1 Minimum

Europa | €155 | e 1,75 1,90}
Wereld €210 32.30) X 2.45]

Reken om.

a Reken de Canadese en Amerikaanse dollars om in euro’s.

amerikaanse dollar UsDs1 €070
Canadese dollar CADS1 €065

UsDS | 10 | 50 | 100 | 250 | 500 | 1250
wo | @ €D @O 875]
CAD S 10 50 100 250 500 1250 |

NG 50 52,50 X 65 162.50 525 512,50

b Wat kosten deze artikelen in euro’s?

In Amerika | 5

[

€ In Canada |8 €
muts 8 ski's | 80 @
spijkerbroek | 38  @LGNE0) handschoenen B -
bodywarmer | 27 (§ZEN) skisokken 6
trui s D 92 59_,50

 Kleur telkens 4 hokjes die samen 2000 zijn.
De hokjes moeten aan elkaar vastzitten.

200 400 600 100 900 300 100

800 900 500 700 700 500 200

500 400 200 | 800(B00Y300)706)

900 200 400 | 400 | 700 (200 600

~ Wie is wie?

A -
N Sioerd I BN R cric

Schrijf de goede naam onder de tekening.
a Deze jongens heten Bas, René, Melle, Karim en Sjoerd.

Alleen Melle, Sjoerd en René hebben een muts op.
Bas, Sjoerd en Karim dragen een bril.
René en Bas zijn jongens die altijd lachen.

&, .G @& . «gD . eu .

b Deze meisjes heten Lisa, Joyce, Lena, Anna en Sophie.
Sophie, Lena en Anna dragen oorbellen.
Joyce, Lena en Lisa dragen een bril.
Sophie, Lena en Lisa lachen altijd.

Maak de tabellen af.

7



36

 Drie

Pluswerkboek

Pluswerkboek

pings in Oostenrijk.
De familie De Winter bestaat uit vader, moeder, Sven (9}, Linda (11), Joost (14) en Eva (17).
Ze gaan op vakantie met een wintercaravan.

Camping Nattersee

Camping Siidsee Camping Zugspitz

G R W
g ‘*--‘ A irs. iai
Per persoon p.d. € 8,10 | Perpersoon p.d. €7,00 Per persoon p.d. €14,00
Kinderen (tot 13)p.d. € 590  Kind (tot 11 jaar) pd. €3,50 Kind (4-15 jr.) p.d. € 9,00
Staanplaats p.d. €10,50  Staanplaats p.d. €9,00  Staanplaats p.d. € 8,00

Elektra p.d. € 3,50 ‘ Elektra p.d €450 | Elektriciteit p.d. € 0,80
Milieuheffing p.d. €040

a Hoeveel kosten de campings voor de familie per dag? Vul de tabel in.

Camping Nattersee Camping Zugspitz |

Prijs familie per dag: €@ele40D | Prijs familie per dag: @GFMAE)  Prijs familie per dag: € 77.60

Camping Siidsee

b Watis het prijsverschil tussen de duurste en de goedkoopste camping voor een vakantie van

15dagen?€....

¢ De familie heeft voor het verblijf op de camping € 1.000,- gespaard. Hoeveel dagen kunnen ze voor
dit geld op vakantie? Reken dit uit voor alle campings en bereken hoeveel ze overhouden.

Camping Nattersee Stdsee Zugspitz

_ ‘E dagen . ‘B dagen
Kosten van het verblijf I3 969.40 : 13 995,60 . 3 933,60

Verblijf (aantal dagen) | ... dagen

Geld over Em . €... 1 €...

Hoeveel overnachtingen per kwartaal op camping Zugspitz?

20 a Bereken het aantal overnachtingen
' per kwartaal.

le kwartaalmovernac htingen
2e kwanaalmvemachtingen
3e kwartaal §12]0]0) overnachtingen

4e kwartaa @flovernachtingen

aantal overnachtingan camping Zugspitz « 100

Wat komt eruit?

Je kunt op & manieren door het doolhof.
Zoek de manieren en noteer de verschillende uitkomsten.

35+ =3 w6 5 120 in uit

S5 s0es0 2w | 35 (EDEDEDEPDADIDGD

Hoeveel munten zitten er in de bekers?

Karlijn heeft 70 munten. Ze verdeelt die over de 5 bekers.

De volgende beker bevat altijd 2 munten meer dan de vorige.
Schrijf onder de bekers hoeveel munten erin zitten.

Vul het kruisgetalraadsel in.

eooloooellloooo] 0600
ooflelleolefloolellleoo
olloeellooo/ o606 0
Veooo00 000 060000

Horizontaal - Verticaal
| 5x7x8 15 (8x25)-106 | 2100-.....=1802 15 2160:4
10090-95 19 7'x66 2 170:2 17 504:2

& 4500 -222 1 8x8l 195 19 1017 = =970

o4x 2 S 1000 - 244 5 AXIXIXS 20 125:5

2 380:4 5 30000- 2550 7 140:5 21 733-666

< 2000:40 2o 3520:5 222:3 2) XX TRIXT

16 420:5 7 B4000+220 10 (4x25)-51 07925+ .. =999
1 21%21 4 310:5
3 T %52
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ﬁ Kijk goed naar de plattegrond.
In de supermarkt staan dozen opgestapeld.
Hieronder staat de plattegrond van de gestapelde dozen.

a Hoeveel dozen staan er in het magazijn?

= | A y! VP — - | _m.__dozen

3 4 3
1 2 4 i 5 4 Hoe breed is de stapel dozen? ... . m
_1 | 1 2 3 : 3
_1 2 1 1 _3_ 25¢em
4 78 o 30em
breedte e

¢ Hoe diep is de stapel dozen? @) m
d Hoe hoog is de hoogste stapei? m
e Dedozen mogen niet hoger gestapeld worden dan 1,50 m.

Hoeveel dozen kunnen er dan nog bij? (Kijk goed naar de plattegrond.) .. dozen

 Kleur in elk bouwsel de verschillende blokken.
Elk bouwsel bestaat uit een rood, een blauw en een geel blok.

. 2
gy
el
g [ 0

b

Pluswerkboek

| Welke drie getallen zijn samen 5000?

pn 2‘0.0 soo0 = (EED. + €D + EED

2600 1250
so00 - EEED. + EED. + Gl
1450 | 1550 1450 920
— = e 1460 ++m
1900 | S| X am so00 = EED. + (ED + ).
ERTe 1575 I 575 I 2550 3 910 1875 575
. 975 |
sooo=.. CID). + D + GED 1999 | 2088 |
i 2550 | 2750
s000= @D + @D +. €D. i 0 |
s000 = GEED. + (D + €I il e 2000 |
 Watis| enwatis | ?
al+A=770 b Il x4 =125 cl+A=78 d [0+ =325
B-A-=130 B-A=20 WA =225 =12

j:_ ﬁé:'@- y 500
- -0 .- @ . ®
t—-‘.’ Verdeel de stukken grond.

Zorg dat de delen even groot zijn en dezelfde vorm hebben.
Let erop dat er op elk deel 1 huis staat.

a b <
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